



Дела депутатские

Депутат Законодательного Собрания Сергей КРАВЧУК делами отвечает на Послание Президента

## Есть третий завод!

В канун Нового года в городе Луховицы Московской области открылся новый завод.

На торжественной церемонии присутствовали глава Луховицкого муниципального района Владимир Барсуков, первый заместитель министра инвестиций и инноваций Московской области Владимир Хромов, генеральный директор ГК «УРАЛКРАН» Сергей Кравчук, директор Луховицкого кранового завода Андрей Чурзин, а также представители российской бизнес-элиты и политики.

— Предприятие отличает высокая степень автоматизации, при которой брак практически исключен, — отметил депутат законодательного Собрания Челябинской области Сергей Кравчук. — При полной загрузке производства штат завода может превышать 250 человек, работающих в три смены, при средней заработной плате около 40–50 тысяч рублей. Также у нас есть собственное конструкторское бюро, способное сконструировать любой кран в соответствии с требованиями заказчика. Таким образом, мы готовы ответить практически на любые запросы рынка.

Это третий завод в составе крупного машиностроительного холдинга. Основной производственной площадкой компании «УРАЛКРАН» с 2005 года становится «Сухоложский крановый завод» (город Сухой Лог Свердловской области), приобретенный в процедуре банкротства.

В марте 2012 года в рамках реализации стратегии развития ГК «УРАЛ-



КРАН» начинает строительство первого в Уральском федеральном округе современного высокотехнологичного предприятия «VERTA» в Коркино Челябинской области по производству крановых комплексов, однобалочных мостовых кранов и электроталей общепромышленного назначения грузоподъемностью до 125 тонн.

Спустя полтора года инновационное машиностроительное предприятие «VERTA», созданное с участием мировых экспертов в сфере краностроения и, благодаря оснащению лучшим на сегодняшний день производственным оборудованием и передовым технологиям, готово к выпуску широкого спектра грузоподъемного оборудования для нужд всех отраслей промышленности с общей численностью в 150 рабочих мест. И вот теперь открыт «Луховицкий крановый завод».

В рамках развития научной деятельности налажен консалтинг с рядом зарубежных компаний. Достиг-

нута договоренность с ЮУрГУ об использовании базы для оптимизации конструкторских разработок предприятия. Кроме этого, ведется внедрение новых информационных технологий — создано специальное подразделение по автоматизации бизнес-процессов.

Сергею Владимировичу удалось создать крупнейший отраслевой инженерно-технический институт на российском рынке крановой

продукции, разрабатывающий проекты подъемно-транспортного оборудования, опережающего по своим технико-эксплуатационным характеристикам мировые аналоги.

Сегодня мы много говорим о том, что экономика страны зависит от цен на нефть. Чтобы слезть с этой «иглы», России нужны передовые промышленные технологии, развитое машиностроение и собственное производство. Машиностроение — та отрасль, которая может стать локомотивом для новой экономики России. С этой точки зрения проекты Сергея Кравчука уникальны.

За эти достижения уроженец Первомайского Сергей Кравчук награжден Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли РФ. В декабре он был назван «Промышленником года» Челябинска по версии журнала «Деловой квартал».

На снимке: торжественный момент открытия завода в Луховицах!

Юрий СЕЙДИДОВ

Профессия

## К боли чужой — не равнодушна

Сельский фельдшер — профессия особая и очень востребованная. Заведующая вагановским ФАПом Лидия Михайловна ВАСИЛЬЕВА посвятила любимой работе всю свою жизнь.

В прошлом году эта замечательная женщина отметила своеобразный юбилей — тридцать пять лет профессиональной деятельности. В ее трудовой книжке только одна запись. За плечами — учеба в Копейском медицинском училище, огромный трудовой стаж, и главное — ежедневная практическая работа. Труд сельского фельдшера не сравнить с городским. Ведь ее рабочий день не ограничен временными рамками. Не секрет, что оказывать людям медицинскую помощь ей приходится в любое время дня и ночи. Она просто не может не прийти на помощь односельчанам в трудную минуту.

Прием больных, поход по вызовам, профилактические визиты, прививочная деятельность — вот далеко не полный перечень ее каждодневной необходимой людям работы. По большому счету ее можно назвать домашним, семейным доктором. За долгие годы профессиональной деятельности она наизусть знает «болячки» односельчан.

«Сегодня технические возможности позволяют мне действовать более оперативно, — поясняет заведующая фельдшерско-акушерским пунктом, — у нас имеется аппарат для измерения ЭКГ (электрокардиограммы) — кардиоджет. По сотовому телефону я могу передать ЭКГ в Челябинскую областную больницу, где областные специалисты ее распечатают, «прочи-



Лидия Михайловна Васильева

тают» и тут же поставят диагноз. Не так давно был такой случай, пациентка обратилась с жалобами на боли в сердце. Своевременно поставленный диагноз помог принять срочные меры. Женщину госпитализировали с обширнейшим инфарктом.

Измерить уровень сахара в крови пациента сегодня тоже не проблема. Есть у нас и такой аппарат. Количество больных сахарным диабетом за-

последние годы, к сожалению, растет. Если раньше на все село больных с таким диагнозом было 2–3 человека, то сегодня — в пять раз больше (!).

Много внимания уделяет Лидия Михайловна пожилым людям, у которых, как правило, «букек» заболел. Не отказывает в помощи односельчанам, которые крепко дружат с зеленым змием, снимает алкогольную ин-

токсикацию. И в праздники, и в будни заботу сельского фельдшера хватает. Плюс ко всему огромная ответственность за жизнь и здоровье людей. Лидия Михайловна не равнодушна к чужой боли и делает все от нее зависящее, чтобы помочь односельчанам восстановиться и поддерживать здоровье и силы.

Фото и текст Ларисы КЛАММ  
с. Ваганово

Охрана труда

## Вниманию руководителей организаций!

На официальном сайте администрации Октябрьского муниципального района, в разделе «Управления, комитеты и отделы» на странице специалиста по охране труда размещено методическое пособие «Документация по охране труда. Документация по трудовому законодательству». Данное пособие поможет Вам в кратчайшие сроки качественно оформить весь требуемый законодательством пакет документов организации по охране труда.

## Изменение в законодательстве по вопросам охраны труда



С 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон № 421 от 28.12.2013 г.

Он внес серьезные изменения в отдельные законодательные акты, регулирующие вопросы охраны труда.

Так в ст. 143 Уголовного кодекса РФ «Нарушение требований охраны труда» установлена уголовная ответственность работодателей, если в результате нарушения требований охраны труда произошла смерть человека, либо причинен вред здоровью работника.

В Административный кодекс РФ также внесены изменения, усиливающие материальную ответственность за нарушения требований охраны труда.

Так, уклонения от оформления или на ненадлежащие оформление трудового договора влечет наложение административного штрафа за юридических лиц от 50 тыс. до 100 тыс. рублей за каждый случай такого нарушения, а за должностных лиц — от 10 тыс. до 20 тыс. рублей.

В случае не проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах на предприятии, на организацию будет наложен административный штраф — от 50 тыс. до 80 тыс. рублей, а на его руководителя — от 5 тыс. до 10 тыс. рублей.

Допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения и проверки знаний требований охраны труда, а также обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров влечет наложение административного штрафа на юридических лиц — от 110 до 130 тыс. рублей, а на ее руководителей от 15 тыс. до 25 тыс. рублей.

Необеспечение работников спец.одеждой, спец.обувью, другими средствами индивидуальной защиты влечет положение административного штрафа на юридических лиц от 130 тыс. до 150 тыс. рублей, а руководитель будет подвергнут штрафу от 25 тыс. рублей до 35 тыс. рублей.

За невыполнение или ненадлежащее выполнение предписания должностного лица, осуществляющего надзор за соблюдением трудового законодательства, организация подвергается штрафу от 100 тыс. до 200 тыс. рублей, а на руководителя от 30 тыс. до 50 тыс. рублей.

Кроме того, Федеральным Законом установлено, что любое другое нарушение законодательства по охране труда, кроме случаев приведенных выше в настоящей статье, влечет наложение административного штрафа на организацию — от 30 тыс. до 50 тыс., а на должностных лиц этих организаций от 1 тыс. до 5 тыс. рублей.

Таким образом, законодатель установил минимальный штраф за нарушение требований охраны труда для организации в сумме 30 тыс. рублей, а для ее руководителей — 1 тыс. рублей.

В. ШЕИН, ведущий специалист по охране труда администрации Октябрьского муниципального района

Спорт

## На Кубок «НОВАТЭК»

Еще в ноябре в Увелке прошли зональные соревнования в рамках Всероссийской программы «Мини-футбол в школу», в них приняли участие три возрастные группы октябрьских учащихся: 1997–1998 г.р.; 1999–2000 и 2001–2002 г.р.

А всего приняли участие 64 команды школьников. Первое место в этих соревнованиях заняла команда октябрьских футболистов старшей возрастной группы, которая прошла в финал. Члены нашей команды были награждены мячами, грамотами и медалями.

Финальные соревнования состоялись 29-30 декабря в спортивном комплексе «Полет» г. Челябинска, в которых приняли участие 8 лучших команд области. В итоге сборная наших футболистов оказалась на 6 месте, в составе команды играли: Александр Шевкунов, Константин Шпаков, Данил Рябенко, Дмитрий Николаев, Данил Ромакер, Дмитрий Бабенков, Алексей Сычев, Данил Фурман, Алексей Филияев, Денис Швед. Наши футболисты получили в подарок комплекты спортивной формы, спортивный костюм был подарен тренеру футболистов Сергею Эдуардовичу Санайко.

Районный спорткомитет выражает благодарность Алексею Копп и Андрею Афанасьеву по неоднократную помощь, оказанную в организации и проведении соревнований районного и областного уровня.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА